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Уводно слово

Српска теологија данас 2012 (25–26. мај 2012)  
Београд: Православни Богословски Факултет, 2013, 7–8

На седници Наставно-научног већа Православног богословског факулте-
та (ПБФ) у Београду од 8. октобра 2008. прихваћен је предлог да се форми-
ра Институт за теолошка истраживања (ИТИ) као интерна научно-истражи-
вачка јединица ПБФ. У образложењу предлога између осталог је истакнуто 
да ИТИ има за циљ да организовано, систематично и дугорочно развија на-
учно-истраживачку делатност у свим областима и дисциплинама теологије 
и у сродним и граничним областима свих научних и уметничких знања и ве-
штина. ИТИ би у разним својим секцијама (Библистика, Патристика, Систе-
матска теологија, Практична теологија, Историја Цркве, Философија, Фило-
логија, Црква и друштво, Теологија и наука, Теологија и уметност) обухватио 
научно-истраживачка поља свих катедри ПБФ, а истовремено би имао мул-
тидисциплинарни и интердисциплинарни карактер. Изражена је жеља да са-
радници ИТИ буду пре свега универзитетски наставници, а да је од посеб-
ног интереса ангажовање младих научника који настављају постдипломске и 
докторске студије.

Једна од важних иницијативних активности ИТИ била је успостављање 
редовног годишњег научног скупа теолога и стручњака из сродних и додир-
них дисциплина, наиме једног конгресног форума у ком би се по дисципли-
нарно устројеним секцијама излагали радови са најразличитијом тематиком, 
у ком би се дискутовало унутар једне и међу различитим дисциплинама, који 
би служио за међусобно упознавање и колегијалне контакте. Први такав скуп, 
под општим дескриптивним називом „Српска теологија данас“, одржан је 29. 
и 30. маја 2009. у Београду на ПБФ.

Други скуп „Српска теологија данас“ одржан је 28. и 29. маја 2010. у Бео-
граду на ПБФ. У склопу скупа одржан је и редовни осми симпосион посвећен 
научном пројекту „Српска теологија у двадесетом веку: истраживачки про-
блеми и резултати“, саопштења са којег су објављена 2010. у осмој књизи ис-
тоимене периодичне публикације. Током скупа одржано је више промоција 
издања Института за теолошка истраживања и Православног богословског 
факултета.
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Трећи скуп „Српска теологија данас“ одржан је 27. и 28. маја 2011. у Бео-
граду на ПБФ. У оквиру скупа одржан је редовни десети симпосион посвећен 
научном пројекту „Српска теологија у двадесетом веку: истраживачки про-
блеми и резултати“, саопштења са којег су објављена 2011. у десетој књизи ис-
тоимене периодичне публикације. 

Четврти скуп „Српска теологија данас“ одржан је 25. и 26. маја 2012. у 
Београду на ПБФ. У оквиру скупа одржан је редовни дванаести симпосион по-
свећен научном пројекту „Српска теологија у двадесетом веку: истраживач-
ки проблеми и резултати“, саопштења са којег су објављена 2012. у дванаестој 
књизи истоимене периодичне публикације. 

Свим учесницима скупова „Српска теологија данас“ 2009, 2010, 2011, 2012 
захваљујемо се и овом приликом на научним приносима и увидима којима 
обогаћују нашу богословску мисао. Четврти зборник радова који објављујемо, 
а који нажалост не доноси сва излагања нити плодну дискусију, као ни изван-
редну атмосферу која је (о)владала скупом, упућујемо колегијалној заједници 
очекујући критичке оцене и стручне сугестије за даљи рад.
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